
 

 

 

 

 

 

「第 5 回藤井寺市景観セミナー」に関する 

アンケート集計結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 27 年 11 月 

 

藤井寺市 

 

 



１ セミナーの概要 

セミナー名：第５回藤井寺市景観セミナー 

【タイトル】できることから始めよう、みんなで進める景観まちづくり 

講師：髙田 昇氏(立命館大学客員教授、株式会社 ＣＯＭ計画研究所 代表) 

日時：平成 27 年 11 月 28 日（土） 13：30～16:00 

場所：藤井寺市民総合会館分館 

 

（１）調査の目的 

セミナーに参加された方々の意見や考え方等を把握し、今後開催される景観セミナーへと反

映することを目的として、アンケート調査を実施しました。 

 

（２）質問事項一覧 

問１  内容についての理解度 

問２  講演時間 

問３  まち歩きの内容の理解度 

問４  まち歩きの時間 

問５  講師の印象 

問６  藤井寺市の景観の関心度 

問７  セミナーへの来場のきっかけ 

問８  今後セミナーで扱って欲しいテーマ 

問９  参加しやすいセミナーの開催日 

問 10  感想、希望等自由記入欄 

 

（３）回収結果 

対象者 第 5回藤井寺市景観セミナー参加者 

調査方法 会場アンケート 

対象者数 18 名 

有効回答数 14 名 

有効回答率 77.8％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２ アンケート集計結果 

●あなた自身について 

 

○性別 

男性 9 名 

女性 4 名 

無回答 1 名 

 

 

 

 

 

 

 

○年齢 

29 才以下 0 名 

30～39 才 0 名 

40～49 才 0 名 

50～59 才 3 名 

60 才以上 10 名 

 無回答 1 名 

 

 

 

 

○住所 

市内 12 名 

市外 1 名 

無回答 1 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

64.3%

女性

28.6%

無回答

7.1%

市内

85.7%

市外

7.1%

無回答

7.1%

50～59才

21.4%

60才以上

71.4%

無回答

7.1%



問１ 内容についての理解度 

よく理解できた 6 名 

大体理解できた 7 名 

ふつう 1 名 

あまり理解できなかった 0 名 

理解できなかった 0 名 

 

 

 

 

問２ 講演の時間 

長すぎる 0 名 

少し長い 3 名 

ちょうどよい 10 名 

少し短い 1 名 

短すぎる 0 名 

 

 

 

 

問３ まち歩きの内容についての理解度 

よく理解できた 2 名 

大体理解できた 10 名 

ふつう 1 名 

あまり理解できなかった 0 名 

理解できなかった 0 名 

無回答 1 名 

 

 

 

問４ まち歩きの時間 

長すぎる 0 名 

少し長い 1 名 

ちょうどよい 10 名 

少し短い 1 名 

短すぎる 0 名 

無回答 2 名 
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問５ 講師の印象 

非常に良かった 3 名 

よかった 9 名 

ふつう 2 名 

あまりよくなかった 0 名 

よくなかった 0 名 

 

 

 

 

 

問６ 藤井寺市の景観への関心 

大変関心がある 4 名 

関心がある 8 名 

関心がない・興味がない 0 名 

無回答 2 名 

 

 

 

 

 

 

問７ セミナーへの来場のきっかけ 

①市広報 4 名 

②市ホームページ 0 名 

③市役所窓口 2 名 

④ふらっとコーナー 0 名 

⑤アイセルシュラホール 1 名 

⑥まちかど情報館ゆめプラザ 0 名 

⑦ふれあい新聞 0 名 

⑧おおさか景観.com 0 名 

⑨駅設置リーフレット 0 名 

⑩Facebook 0 名 

⑪知人・口コミ 3 名 

⑫その他 5 名 
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問８ 今後セミナーで扱ってほしいテーマ 

①建物について 1 名 

②緑化について 5 名 

③色彩について 2 名 

④歴史について 6 名 

⑤住民参加について 5 名 

⑥環境について 2 名 

⑦商店街の景観について 2 名 

⑧住宅地の景観について 3 名 

⑨夜間景観について 1 名 

⑩イベントの景観について 0 名 

⑪その他 1 名 

 

 

 

 

 

 

問９-１ 参加しやすい開催曜日 

月曜日～金曜日（平日） 5 名 

土曜日 4 名 

日曜日 2 名 

 

 

 

 

 

 

 

問９－２ 参加しやすい開催時間 

午前中 3 名 

午後 5 名 

夜間 0 名 
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問１０ 当セミナーに関するご感想・ご希望等ございましたら、ご自由にご記入ください。 

・現地を使ったセミナーが非常に新鮮味があって良かった。こういった交流式のセミナーはも

っとほしい。 

・一般市民、専業者の参加をどうしましょう 

・先生の景観に対する思いにとても共感しありがたく感じました。大きな視点でお話しいただ

きよかったです。市民にはこの市の持つ歴史的、文化的な素晴らしさを実感していただきな

がら賛同していけるように進めたいです。国産材を使った日本家屋を増やしてゆけると良い

と思います。 

・市全体のビジョンが知りたいです。 


